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Question avec demande de réponse orale O-000167/2011
à la Commission
Article 115 du règlement
Nathalie Griesbeck, Cecilia Wikström, Marielle De Sarnez, Ivo Vajgl, Baroness Sarah Ludford, 
Jelko Kacin, Ramon Tremosa i Balcells, Kristiina Ojuland, Louis Michel, Sophia in 't Veld, Sir 
Graham Watson
au nom du groupe ALDE

Objet: Soutien de l'Union européenne aux réfugiés et au processus de transition démocratique 
en Tunisie

Dès le 14 janvier 2011, l'Union européenne a fait part de son engagement à soutenir le processus 
démocratique en Tunisie. Elle a apporté une aide humanitaire pour l'accueil des centaines de milliers 
de réfugiés qui sont arrivés en Tunisie depuis le début du soulèvement et des combats en Libye, et a 
contribué à la construction de camps de réfugiés et au rapatriement de ressortissants de pays tiers 
dans leur pays d'origine.

Le 15 juin 2011, lors d'une réunion de la sous-commission "droits de l'homme" du Parlement 
européen, le représentant du Service européen pour l'action extérieure (SEAE) a rapporté que 
6 000 personnes se trouvaient toujours dans les camps et que des engagements avaient été pris 
pour la réinstallation de 780 réfugiés.

La Commission pourrait-elle indiquer quels États membres se sont engagés à accueillir des réfugiés? 
La Commission pourrait-elle informer le Parlement de l'état d'avancement des discussions avec le 
Conseil et les États membres sur l'accueil des réfugiés dont le dossier a été accepté?

L'Union européenne a également annoncé qu'au delà de l'aide humanitaire, un soutien financier 
serait débloqué pour répondre à la crise économique qu'entraînent la chute des revenus du tourisme 
et le recul des échanges commerciaux avec la Libye. Les services du SEAE ont confirmé à la sous-
commission "droits de l'homme" que les instruments financiers sont définis. Les crédits n'ont toutefois 
pas encore été débloqués. La Commission pourrait-elle informer le Parlement de la date de 
déblocage de ces crédits?
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